
Ata da sessão Ordinária da nona legislatura da Câmara Municipal de 

Ulianópolis, realizada em seis de maio de dois mil e vinte e cinco. 

Presidente: - vereador Givaldo Mesquita, vice presidente: - vereador Lucas 

Uliana, 1º secretário em exercício: vereador Nilton do Salão 2º secretário 

em exercício: - vereador Daniel Pereira da Silva, aos seis dias do mês de 

maio de dois mil e vinte e cinco, à hora regimental no Prédio da Câmara 

Municipal, além da mesa acima referida compareceram ainda os seguintes 

vereadores: Arnaldo Ribeiro, Jarles Queiroz, Vinicius Moraes, Marcell 

Gineli, Igor Gatti, Heider Carvalho, Moises de Jesus e vereadora Eliana 

Aguilar. Havendo quorum legal o Presidente declarou, aberta a sessão, 

solicitou a leitura bíblica do dia feita pelo vereador Marcell, solicitou da 

secretária a leitura da ata anterior que após ser lida, discutida e votada foi 

aprovada por unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos 

expedientes e das proposições onde constavam oficio circular nº 

030/2025 do Núcleo de Relações com Municípios e Entidades de Classe 

NURMEC da Casa Civil da governadoria do Estado do ofício o nº 034/2025 

– SEMAS da Secretaria Municipal de Assistência Social, oficio o nº 

093/2025 – GAB da Prefeitura Municipal de Ulianópolis, oficio nº 

098/2025 da Prefeitura Municipal encaminhado Projeto de Lei nº 

518/2025 que altera a Lei Municipal nº 488, de 11 de abril de 2025, 

indicações nº 075/2025 de autoria do vereador Nilton do Salão, nº 

076/2025 de autoria do vereador Vinicius Moraes, nº 077/2025 de autoria 

do vereador Igor Gatti, nº 078/2025 de autoria dos vereadores Igor Gatti, 

Eliana Aguilar e Heider Carvalho, nº 079/2025 de autoria do vereador 

Daniel, nº 080/2025 de autoria do vereador Lucas Uliana, nº 082/2025 de 

autoria vereador Marcell, requerimento nº 07/2025 de autoria do 

vereador Vinicius Moraes, nº 08/2025 de autoria da mesa diretora, nº 

09/2025 de autoria do vereador Marcell e nº 010/2025 de autoria dos 

vereadores Givaldo, Jarles, Moises, Marcell, Daniel e Vinicius. Ato seguinte 

o presidente convidou a Excelentíssima Srª Prefeita Municipal Kelly 

Cristina Destro a compor a mesa diretora, que foi conduzida pelo vereador 

Moises, logo após colocou em discussão as indicações nºs 075/2025, 

encerrada a discussão foi colocada em votação sendo a mesma aprovada 

por unanimidade de votos, colocou em discussão a indicação 076/2025, 

encerrada a discussão foi colocada em votação sendo a mesma reprovada 



por maioria absoluta de votos, colocou em discussão as indicações nº s 

077/2025, 078/2025, 079/2025, 080/2025, 081/2025 e 089/2025, 

encerrada a discussão foram colocadas em votação, sendo todas 

aprovadas por unanimidade de votos, colocou em discussão os 

requerimentos nºs 07/2025, 08/205, 09/2025 e 10/025, encerrada a 

discussão foram colocados em votação sendo todos aprovados por 

unanimidade de votos. O Presidente encaminhou os Projetos de Lei nº 

517/2025 e nº 518/2025 para comissões e em seguida franqueou a 

palavra aos senhores vereadores e vereadora. O vereador Vinicius 

solicitou a palavra, referenciou aos presentes, convidou a todos para um 

evento político que estará presente o Dr. Daniel, prefeito de Ananindeua , 

o qual chamou do futuro governador e sua esposa a Drª. Alessandra 

deputada Federal, disse que seu colega havia feito uma acusação muito 

seria envolvendo seu nome e do servidor Frank e desafiou seu colega a 

provar se há alguma situação que possa comprovar a acusação, falou 

ainda que o contrato da obra da Vila arco – Iris foi assinado em janeiro  e 

os trabalhos legislativos começaram em fevereiro, e que vereador 

apresentou indicação referente a essa obra a ninguém se manifestou para 

dizer que já estava em andamento, citou as indicações apresentadas 

relativas aos contratos, e que achava injusto a vereadora rebater sua 

indicação, e ainda que não viu nenhuma obra em andamento no conjunto 

de casas do bairro palmeiras, e cada um tem sua forma de trabalhar e 

sempre irá trabalhar para favorecer a população, pois tem o dever de 

honrar seus votos, citou as empresas e os valores que estão sendo pagos 

pelo executivo desde o inicio do ano, que segundo o vereador foram mais 

de um milhão de reais, e que pediu as notas fiscais do pagamento , que 

não consta no portal da transparência, e até o momento não foi atendido 

e não entende o porque já que não existe nenhuma ilegalidade, 

aproveitou a presença da prefeita a sessão e pediu que a mesma 

atendesse sua solicitação e enviasse as notas fiscais para mostrar pra 

população ou então que colocasse no Portal, chamou a gestão de 

midiática, que tem um selo diamante de transparência, mas que não 

existe transparência, e que o dinheiro é público e população precisa saber 

onde está sendo aplicado e mais uma vez pediu as notas fiscais e finalizou 

agradecendo. Em seguida o vereador Jarles solicitou a palavra, referenciou 



aos presentes e disse que, é política sendo política, e que quando um 

cidadão foi secretário e beneficiado pela gestão não se falava nada e os 

gastos eram os mesmos, disse ao vereador Vinicius se estava insinuando 

que a Prefeita está roubando, o então secretário roubava junto, e esse 

discurso não é nada pelo povo, é política sendo política, portanto acha 

normal o discurso do vereador, e que, quem irá asfaltar o município será o 

rei do norte, que irá eleger a futura governadora Hana, e para 

aproveitarem a presença do Dr. Daniel e cobrarem a cirurgia do olho, pois 

quando estiveram aqui realizando as cirurgias foram feitas de um olho 

apenas dos pacientes, e a prefeita Kelly teve que assumir e mandar fazer 

dos que faltaram, e quanto á obra do bairro Palmeiras disse que oposição 

deve ser tratada como oposição e finalizou desejando um bom dia a 

todos. Em seguida o vereador Nilton solicitou a palavra, referenciou aos 

presentes, parabenizou o Executivo e o Secretário Paulinho pelo grande 

evento do dia do trabalhador, e que havia ficado impressionado com o 

número de participantes, aprendeu que, nem sempre vencer é chegar em 

primeiro lugar,falou sobre a operação tapa buracos e que agora está 

sendo feito um serviço de qualidade, disse ainda que terão que observar 

quem vem aqui nas campanhas políticas e quem realmente tem 

compromisso com o povo , por isso acha importante se unirem e finalizou 

desejando um bom dia a todos. Em seguida o vereador Lucas Uliana 

solicitou a palavra, referenciou aos presentes e parabenizou o secretário 

Paulinho e todos os funcionário da SECULT pela organização da corrida do 

trabalhador e ainda a Secretária de Assistência Alessandra pela 

conferência da assistência Social e toda sua equipe, agradeceu o convite 

do vereador Vinicius, pois acha importante ouvir e participar para saber 

quem escolher como representante e quem  realmente é parceiro do 

município, como o Dep. Federal Joaquim Passarinho, e quanto as obras 

cobranças do vereador Vinicius, estão nesta casa para fiscalizar, mais lhe 

causou estranheza cobrar as notas fiscais e cobrar citando os valores 

então acha importante que apresente o que tem para apurarem juntos, e 

que, como foi falado pelo vereador Jarles o caminho é o Ministério Público 

, pediu que haja mais respeito com a população e finalizou agradecendo.E 

não havendo mais nada a tratar o Presidente agradeceu a presença de 

todos, convocou os vereadores para uma sessão extraordinária no dia 08 



de maio, às nove horas, agradeceu em especial a presença da prefeita, 

vice - prefeita e secretários presentes, em seguida declarou encerrada a 

sessão.  

Ratificação: Projeto de Lei nº 517/2025 que dispõe sobre as diretrizes 

orçamentária para o exercício de 2026. 


